
 

 

 

 

POZIV NA EDUKATIVNE RADIONICE 

Ukoliko si student/kinja društveno-humanističkih nauka i želiš da dopuniš svoja 
dosadašnja znanja o medijskoj i informacijskoj pismenosti u digitalnoj sferi, pozivamo 
te da uzmeš učešće u edukativnom programu u okviru projekta «YOUth 4 Inclusion, 
Equality & Trust»1, koji realizuje Fakultet političkih nauka Univerziteta u Beogradu, u 
saradnji sa Fakultetom političkih nauka Univerziteta u Sarajevu i Filozofskim 
fakultetom, Univerziteta u Banjoj Luci. 

Pružamo ti mogućnost da saznaš kako da na drugačiji način posmatraš sadržaj 
dostupan na društvenim mrežama i iskoristiš onlajn sferu za promovisanje tolerancije 
među različitima. Edukatori će ti pomoći da gradiraš i prepoznaš govor mržnje, 
razlikuješ rodni i klasni aspekt u govoru mržnje, kao i da razumeš emocionalne 
odgovore na netoleranciju u virtuelnom prostoru. 

Edukativne radionice se održavaju po hibridnom modelu: 

Celodnevni edukativni trening - uživo na FPN u Beogradu, 23. mart 2023.  

Mentorski rad za potrebe kreiranja onlajn sadržaja  

Dva dvosatna onlajn predavanja – 15. i 22. marta 2023. (umrežavanje sa mladima 
i predavačima iz BiH)  

Nakon završene edukacije imaš na raspolaganju mesec dana da realizuješ ideju za 
promociju drugog i drugačijeg na društvenim mrežama i da širiš konstruktivni narativ 
poštovanja različitosti i poverenja.  

Najpopularnija ideja (kreator) u onlajn prostoru dobija simboličnu nagradu, kao i 
mogućnost učešća na letnjim regionalnim susretima mladih. 

 
Prijave su otvorene do 13. marta 2023. godine 
Pošalji CV na: govormrznje.fpn@gmail.com 

                                                        
1  Regionalna inicijativa Ujedinjenih nacija „Mladi za inkluziju, jednakost i poverenje“ osnažuje mlade ljude da se uključe u 
konstruktivne narative, ojačaju interkulturalni dijalog, inkluziju, rodnu ravnopravnost i stvore međusobno razumevanje i poverenje na 
Zapadnom Balkanu. Dvogodišnja inicijativa ima za cilj jačanje uloge mladih u promovisanju većeg razumevanja i poštovanja 
različitosti u regionu. Implementaciju „Mladi za inkluziju, jednakost i poverenje“ vodi UNDP Srbija u saradnji sa UNESCO i 
Fakultetom političkih nauka Univerziteta u Beogradu, uz finansijsku podršku Fonda za izgradnju mira UN. 

 


